

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

	FORMULARI	O DE ACTUALIA	ZACION DE DATOS		
INFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑÍA				
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE	
ESTUDIOJURIDICO S.A.		0992938056001		704545	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA	
		GUAYAS	GUAYAQUIL		
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO	
KENNEDY NORTE			LUIS ORRANTIA	4	
INTERSECCIÓN/MANZANA	NAHIM ISAIAS MZ-70		CONJUNTO		
EDIFICIO/C.C.	LAS PIRAMIDES OFIC	CINA-1	BLOQUE		
NÚMERO DE OFICINA			KM		
REFERENCIA UBICACIÓN	A LADO DE LA NOTAF	RIA SEGUNDA	CAMINO		
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	2680101	
CORREO ELECTRÓNICO 1	andresbakeb@hotmail.com		TELEFONO 2		
CORREO ELECTRÓNICO 2	consulta@estudiojuridio	coecuador.com	CELULAR	0983325599	
SITIO WEB			FAX		
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL				
PROVINCIA	GUAYAS		CANTON	GUAYAQUIL	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	O DEL REPRESENT	ANTE LEGAL O	APODERADO		
TIPO DE PERSONA	PERSONA N	ATURAL			
APELLIDOS Y NOMBRES BARRERA ESTE		STRELLA DE BAQUE	RIZO MARIA DEL PILAR		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA			No. DE IDENTIFICACIO	ÓN 0904917465	
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL			NACIONALIDAD	ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA PRESIDENTE			PROVINCIA	GUAYAS	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL 9/7/15 12:00 AN		A.N.A.	CANTON	GUAYAQUIL	
		AIVI	PARROQUIA	GUAYAQUIL	
CIUDADELA Ceibos			BARRIO	Ceibos	

CIUDADELA Ceibos BARRIO Ceibos
CALLE CUARTA NÚMERO 110

INTERSECCIÓN/MANZANA Principal CONJUNTO

BLOQUE EDIFICIO/C.C.

NÚMERO DE OFICINA KM

CAMINO REFERENCIA UBICACIÓN A MEDIA CUADRA DE LA

CORREO ELECTRÓNICO pilarbarrera25@hotmail.com TELEFONO 2680101

CELULAR 0999425951



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	BAQUERIZO BARRERA ANDRES	S ALBERTO	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0920185626
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	_ INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENERAL	PROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	9/7/15 12:00 AM	CANTON	GUAYAQUIL
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL		PARROQUIA	GUAYAQUIL
CIUDADELA		BARRIO	
CALLE	LOS CEIBOS	NÚMERO	110
INTERSECCIÓN/MANZANA	MANZANA 19	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA		KM	
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	A UNA CUADRA DE LA IGLESIA
CORREO ELECTRÓNICO	fx_escudero@hotmail.com	TELEFONO	2680101
		CELULAR	0999508641

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA							
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ				
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ				
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ				

Nombre: BAQUERIZO BARRERA ANDRES ALBERTO

Identificación 0920185626

REPRESENTANTE LEGAL